
•

•

Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Сторожук Марія

 ЛІКАР ЕНДОКРИНОЛОГ, ДІЄТОЛОГ, УЗД, 15 000 ГРН.
 12 червня

2022     Місто: Вінниця

 Готова до відряджень: Київ, Могилів-Подільський, Ужгород

Вік: 34 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Медицина, фармацевтика

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Лікар ендокринолог, дієтолог
КНП"ВОКВЕЦ ВОР" (Медицина), Вінниця
03.2019 − 03.2020 (1 рік )

Обов'язки:

амбулаторно-консультативний прийом хворих;
консультації пацієнтів у стаціонарі;
ведення медичної документації;
участь у консиліумах, клінічних розборах;
призначення лікування, відстеження його ефективності, корекція;
управління персоналом харчоблоку;
складання меню.
Була керівником «Тренінгового центру з питань навчання самоконтролю цукрового діабету, захворювань
щитоподібної залози та іншої ендокринної патології» КНП «ВОКВЕЦ ВОР», проводила лекції для хворих у
«Школі хворих на цукровий діабет» та в тренінговому центрі для вчителів і директорів шкіл по грантовій
програмі. Відповідала за виконання грантового проекту «Блакитне коло об’єднує»
 Написання статей і презентацій медичної тематики, публікація статті та виступ на XI Міжнародній науково –
практичній конференції «Фізична культура, спорт та здоров’я нації» (20019 р.)
Публікація в міжнародному ендокринологічному журналі Том 15,№4,2019 та в газеті “Новини медицини та
фармації” №11 (698), 2019.
Медичний супровід команди збірної України з футзалу ДіаЄвро-2019.
Медичний супровід та створення програми мистецької акції «Я люблю Україну» на території КНП «ВОКВЕЦ
ВОР».
Учасник різноманітних з’їздів, конгресів, науково – практичних конференцій, медичних онлайн конференцій.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

ВНМУ ім. М.І.Пирогова (Вінниця)
Спеціальність: Лікувальна справа
повна вища, 09.2009 − 06.2016 (6 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Первинна спеціалізація по ультразвуковій діагностиці на базі Вінницького національного медичного університету

імені М. І. Пирогова, факультет післядипломної освіти.
  Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України – первинна спеціалізація по

дієтології, сертифікат лікаря – спеціаліста за спеціальністю дієтологія ( 2019 р., 3 місяці)

https://jobs.ua/resume/vinnica
https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/resume/mogilev-podol-skij
https://jobs.ua/resume/uzhgorod
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1173322
https://jobs.ua/register


• Первинна спеціалізація по ендокринології на базі Вінницького національного медичного університету імені М. І.
Пирогова, факультет післядипломної освіти, сертифікат лікаря – спеціаліста за спеціальністю ендокринологія.

Знання мов
Англійська - Початковий, Українська - Професійний (експерт), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  на рівні впевнений користувач (Microsoft Word, Ecxel).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  відповідальність, пунктуальність, цілеспрямованість, стресостійкість,
комунікабельність, оперативність, активна життєва позиція, ініціативність, вміння працювати в команді, націленість
на результат, здатність легко навчатися.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Маю величезне бажання розвиватися і працювати.
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